

Толерантность-путь к миру!

В преддверии Международного дня толерантности для обмена опытом в ОГПВ «ЦЭВД «Творчество» была проведена встреча работников отдела, представительства МОФ «Российский фонд мира» с представителями АМС Комсомольского поселения Кировского района РСО-Алания: главой АМС - Авлоховым В.Г.; руководителем аппарата АМС МО Комсомольского поселения Льяновой А.К. и директором ДК Комсомольское - Кортиевой Ж.З.

На встрече председатель «Движения юных миротворцев и школ мира» в РСО-Алания В.С. Беляев рассказал историю возникновения движения в республике, поделился многолетним опытом проведения миротворческих акций. Гостей особенно интересовал опыт проведения мероприятий посвященных Международному дню толерантности, так как 16 ноября в Комсомольском поселении планируется широкое празднование дня толерантности. Активно показали себя на встрече Сокурова Т.В. и Алборова А.Э., они подготовили методические материалы по данной теме и передали гостям.

В завершении встречи представителям Комсомольского поселения было вручено методическое пособие «Толерантность-путь к миру!». Авлохов В.Г., Льянова А.К. и Кортиева Ж.З. за активную работу по укреплению мира, дружбы, согласия в Осетии и на Северном Кавказе награждены значками Международного общественного фонда «Российский фонда мира».

Данная встреча положила начало дальнейшему плодотворному сотрудничеству Движения юных миротворцев РСО-Алания с АМС Комсомольского сельского поселения Кировского района РСО-Алания.

педагог-организатор Т.В. Сокурова

Руководитель с/п ОГПВ ЦЭВД «Творчество»,



представитель МОФ РФМ в РСО-Алания

В.С. Беляев